

В Сибирском Кадетском Корпусе сотрудники управления провели «Урок Мужества», который был посвящен подвигу советского народа и Красной армии при защите Ленинграда.



По инициативе СК России в российских школах начались «Уроки Мужества», посвященные Дню снятия блокады Ленинграда

27 января – в День освобождения Ленинграда от блокады фашистскими войсками - по инициативе Следственного комитета Российской Федерации дан старт тематическому «Уроку Мужества», который посвящен подвигу советского народа и Красной армии при защите города на Неве.

К памятной дате сотрудники СК России подготовили фильм «Несломленный Ленинград», а также уникальные фотоматериалы, посвященные тяжелым временам, которые легли на плечи жителей города.

В Новосибирске сотрудники следственного управления провели «Урок Мужества» для учащихся «Кадетской школы-интернат Сибирского Кадетского Корпуса.

Вчера ребята принимали участия в церемонии возложения цветов к стеле, воздвигнутой в честь трудового подвига ленинградцев, эвакуированных в Новосибирск в годы Великой Отечественной войны, а сегодня с большим интересом смотрели подготовленный видеофильм о блокаде Ленинграда и прослушали познавательную лекцию. Очень много у ребят было вопросов о жизни ленинградцев во время блокады, на которые они получили полноценные ответы.

Все ребята остались довольны проведенным уроком и поблагодарили сотрудников следственного управления СК России по Новосибирской области.

Изображения



28 Января 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1433125>